C:# Trouver un produit (3 x 3) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un practice de golf passe par 488 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 761 jours ? 1
2.
2) Chague heure, une entreprise de soupe produit 893 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 133 heures ? 3.
4.
3) Simone ramassait des canettes pour les recycler. En5 mois, il avait collecté des sacs 452
avec des canettes 258 a l'intérieur de chagque sac. Combien de canettes avait-il au total ? 5.
6.
4) Un magasin de bonbons avait 198 étagéres vides. Si chague étagére peut contenir 777
morceaLix de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir 7.
toutes les étageres ?
8.
5) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 596 bagages. Si un navire avait 481
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ? 9.
10.
6) Un district scolaire acommandé 125 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 216 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?
7) Une entreprise de tonte de pelouse avait 566 clients. Si chague client payait 557 dollars par
an, combien gagnerait-il ?
8) Une salle de cinéma vend 854 seaux de pop-corn par jour. Si chague seau contient
191 morceaux de pop-corn, combien vendent-ils par jour ?
9) Une école a acheté 347 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boite contenait 957 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?
10) Une chaine de pizzas utilise 515 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 755, combien de grammes auraient-ils utilisé ?
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Ch Trouver un produit (3 x 3) Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un practice de golf passe par 488 balles de golf par jour. Combien de balles de golf
traverseraient-ils en 761 jours ? 1 371 368
2. 118769
2) Chague heure, une entreprise de soupe produit 893 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe I'entreprise aurait-elle préparée apres 133 heures ? 3. 116 616
4. 153846
3) Simone ramassait des canettes pour les recycler. En5 mois, il avait collecté des sacs 452
avec des canettes 258 a l'intérieur de chaque sac. Combien de canettes avait-il autotal ? || 5. 286 676
6. 27 000
4) Un magasin de bonbons avait 198 étagéres vides. Si chague étagére peut contenir 777
morceaux de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir 7. 315 262
toutes les étageres ?
s. 163114
5) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 596 bagages. Si un navire avait 481
compartiments, combien de bagages peut-il contenir ? 9. 332079
10. 388825
6) Un district scolaire acommandé 125 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 216 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?
7) Une entreprise de tonte de pelouse avait 566 clients. Si chague client payait 557 dollars par
an, combien gagnerait-il ?
8) Une salle de cinéma vend 854 seaux de pop-corn par jour. Si chague seau contient
191 morceaux de pop-corn, combien vendent-ils par jour ?
9) Une école a acheté 347 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boite contenait 957 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?
10) Une chaine de pizzas utilise 515 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 755, combien de grammes auraient-ils utilisé ?
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C:# Trouver un produit (3 x 3) Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
163 114 332 079 116 616 286 676 315 262
371 368 388 825 27 000 153 846 118 769 1.
1) Un practice de golf passe par 488 balles de golf par jour. Combien de balles de golf 5
traverseraient-ils en 761 jours ? '
3.
2) Chague heure, une entreprise de soupe produit 893 litres de soupe. Quelle quantité de
soupe |'entreprise aurait-elle préparée aprés 133 heures ? 4.
5.
3) Simone ramassait des canettes pour les recycler. En5 mois, il avait collecté des sacs 452
avec des canettes 258 a l'intérieur de chagque sac. Combien de canettes avait-il au total ? 6.
7.

4) Un magasin de bonbons avait 198 étagéres vides. Si chague étagére peut contenir 777
morceaux de bonbons, de combien de piéces au total auraient-elles besoin pour remplir 8.
toutes les étageres ?

5) Un compartiment de bateau de croisiére peut contenir 596 bagages. Si un navire avait 481

compartiments, combien de bagages peut-il contenir ? 10

6) Un district scolaire acommandé 125 nouveaux manuels de sciences. Si chague manuel
contenait 216 pages, combien de pagesy a-t-il au total dans tous les manuels ?

7) Une entreprise de tonte de pelouse avait 566 clients. Si chague client payait 557 dollars par
an, combien gagnerait-il ?

8) Une sdlle de cinéma vend 854 seaux de pop-corn par jour. Si chague seau contient
191 morceaux de pop-corn, combien vendent-ils par jour ?

9) Une école a acheté 347 boites de papier informatique pour le laboratoire informatique.
Chaque boite contenait 957 feuilles de papier. Combien de papier ont-ils acheté au total ?

10) Une chaine de pizzas utilise 515 grammes de fromage sur ses pizzas. Sils vendaient des
pizzas 755, combien de grammes auraient-ils utilise ?
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